 Fliegl
Explosionszeichnung AGRO-CENTEI?

Ersatzteilliste: KOMHER100002 | KD 10000

¥l -
Ay

/
A 1
!

3‘1 4, ‘_-"

*Irrtiimer, technische Anderungen vorbehalten.

Fliegl Agro-Center GmbH - Maierhof 1 - D-84556 Kastl
Tel. +49 (0)8671/9600-0 - Fax +49 (0)8671/9600-701 - info@agro-center.de www.agro-center.de



 Fliegl

" "
Explosionszeichnung AGRO-CENTER
KD 10000
Art.Nr. Nummer Bezeichnung Zusatz
NKTXXX190655 1 Sechskantschraube M8 x 50
NKTXXX110106 2 Beilagscheibe 8mm
NKTXXX190006 3 Sechskantschraube M8 x 25
KOMHER910322 4 Olstopfen 3/8"
KOMHER910324 5 Dichtring 33x55x10
KOMHER910180 6 Olmessstab
NKTXXX020066 7 Kugellager 6307
KOMHER910326 8 Antriebszahnrad (f. 1000 U/min) 49 Zahne
KOMHER910330 8 Antriebszahnrad (f. 540 U/min) 55 Zahne
a.A. 9 Verschraubung
a.A. 10 Kugellager
KOMHER910338 12 Olleitung fiir KD 8000
a.A. 13 Federstift
a.A. 14 Keil
KOMHER910305 15 Tropféler
NKTXXX110108 16 Beilagscheibe 10mm
KOMHER190038 17 Sechskantschraube M10x 25
KOMHER910041 18 Schlauchanschluf3dichtung
KOMHER910294 19 Schlauchanschluf3 @ 80 fiir KD 6500 - 14000
NKTXXX090810 20 0-Ring
a.A. 21 Stopfen 1 1/2"
KOMHER910131 22 Hahneneinsatz fir KD 6500 - 14000
a.A. 23 Sprungfeder
KOMHER910030 24 Auspuffflanschdichtung
KOMHER910028 25 Auspuffrohr D80
KOMHER910029 25 Auspuffrohr D60
a.A. 26 Flansch
a.A. 27 Unterlegscheibe
KOMHER910310 28 Umschalthebel
KOMHER910121 29 Verteilerdeckeldichtung
a.A. 30 Dichtung
a.A. 31 Schraube M6x15
NKTXXX110104 32 Unterlegscheibe M6
NKTXXX100310 88} Schmiernippel
KOMHER910344 34 Kugellagerdeckel
NKTXXX020042 35 Kugellager 6208
a.A. 36 Dichtring 45x60x12mm
a.A. 817 Plastikstopfen
NKTXXX060005 38 Kupferunterlegscheibe M6
KOMHER910366 39 Scharnier
KOMHER910151 40 Klappe
KOMHER910374 41 Flanschdeckel hinten
KOMHER910081 42 Flanschdichtung hinten
a.A. 43 Pumpengehéuse
KOMHER910503 44 Lamelle 64x75x300mm
KOMHER910550 44 Lamelle - hitzebesténdig 64x75x300mm
a.A. 45 Rotor
KOMHER910091 46 Flanschdichtung vorne
KOMHER910372 47 Flanschdeckel vorne
a.A. 48 Olpumpendeckel
KOMHER910348 49 Olpumpendichtung
KOMHER910350 50 Olpumpenzahnrad
KOMHER910350 51 Olpumpenzahnrad
KOMHER910354 51 Mutter M24x2
KOMHER910111 53 Getriebedeckeldichtung
KOMHER910370 54 Getriebedeckel
KOMHER910356 56 Ubersetzungszahnrad

*Irrtiimer, technische Anderungen vorbehalten.

Fliegl Agro-Center GmbH - Maierhof 1 - D-84556 Kastl

Tel. +49 (0)8671/9600-0 - Fax +49 (0)8671/9600-701 - info@agro-center.de

www.agro-center.de



 Fliegl
Explosionszeichnung AGRO-CENTEI?

Art.Nr. Nummer Bezeichnung Zusatz
KOMHER910360 56 Ubersetzungszahnrad

a.A. 57 Dichtung 12x20x5 mm
KOMHER910304 58 Verschraubung M6
KOMHER910362 59 Schutztopf

*Irrtiimer, technische Anderungen vorbehalten.

Fliegl Agro-Center GmbH - Maierhof 1 - D-84556 Kastl
Tel. +49 (0)8671/9600-0 - Fax +49 (0)8671/9600-701 - info@agro-center.de www.agro-center.de



